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rr:_:;;:_;G:Complete ces égalités-avecdes unités
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b.100dL=10.... d.21=200... ‘ '
200 .... a¥¥¥ ‘Conjugue les verbes - -

entre parenthéses au passé composé.

a. Lena et moi (courif) jusqu'au quai du ferry,
___qu’on (attendre) pendant dix longues minutes.
~~ On (cacher) nos fliites 3 bec sous notre T=shirt
" au moment de monter a bord, ce qui (ne pas
empécher) papa de les repérer.

b. |l faisait tellement noir que j'(trébucher) sur
le perron de la maison de Lena, si bien que
j'(avaler) de travers le bout de pain que j'avais
toujours dans la bouche. Toussant, furieux, j'ai
ouvert la porte et (entrer) sur le méme mode
que Lena : avec fracas.
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"9 Tom a versé dans un saladier trois fois
ce verre doseur :

Quelle quantité d'eau obtient-il (en dL) ?

Maria Parr, Cascades et gaufres & gogo,
Oidred et trad. J.-B. Coursaud, © Editions Thierry Magnier, 2011.
reire de gran :

*9 Quelle est la contenance :
a. d’une brique de jus de pomme ?

[od] [0 o]

b. d'une tasse a café ? ‘
Moct] [1L] [3000mL]

~ ¢. d’une bouteille de shampoing ?
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wrwn W3 BUIBPIES gedimaux

n * Choisis la bonne orthographe

du participe passé.

1. auxiliaire avoir :

a. Elle a (choisi - choisie) un livre sur les sorciéres
a la bibliothéque.

b.Nous avons (vu « vus) une cigogne.

¢. Anita et Zoé ont (acheté - achetées)

des beignets a la féte foraine.

d. Vous avez (raccourci -« raccourcie) votre jupe.

*m Ecris la mesure des liquides en 4
litres (L) en utilisant un nombre décimal. - w"‘r’fé" les

1L 1L 1L 1L 1L gr‘adual)«id 2. a}uxiliaire étre:
S ’ a. Elise est (tombé - tombée) a la récréation.
e b.Mes cousines ne sont jamais (allé - allées)
. en Grande-Bretagne.
' <. Tous les invités sont (parti - partis) aprés minuit.
(6] () 3] & d.‘ Nous sommes (arrivé - arrivés) en retard.
%@ C omplét e. 3 SR SRS TRy ’.t’:.’.‘:::T_’:L?;'r:.:j:_‘:;::;i;t;::;.. R TR B s
e eTd Rt 0 T e e ok S e
b.1¢l= i dL d el L : '**‘ Ecris les participes passés
- en les accordant correctement.
. P - a. Nos invités ont (sonner) a 19 h 30.
Tel= 1ml Tel =L o Yo alpreparer)idy pets toast,
e e D | ... Nos voisins sont (arriver) en retard.
7 di o Aok 7 ml = 1L d. Mais ils sont (venir) avec leur fils Julien
s = X e s qui est mon meilleur ami.
! : A ca @52 Ui fod /DOVA aidee., | e Onnousa (apporter) de jolis petits
t&//:ai- sous-verres.




